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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Gyermekem!

Légy igaz és átlátható először önmagaddal, majd mindennel. Engedd meg tudatodnak, hogy
félelem nélkül álljon az igazság elé, és anélkül, hogy elrejtené, amit lát, vagy másnak tűnne,
mint amit magadban találtál.

Nézz magadra nem csak a tükörben; nézz a belső világod mélyére, ismerd fel ott a félelmeket,
a nehézségeket, azt, amit át kell alakítanod, amit meg kell gyógyítanod, meg kell bocsátanod,
fel kell szabadítanod. Figyeld meg az erényeket, az ajándékokat is, azt, amit ösztönöznöd,
táplálnod kell, amit szellemileg fejlesztened kell, akár a csendben és a névtelenségben is.

Állj az igazság elé önmagaddal kapcsolatban, hogy eltávolítsd a hazugságot a tudatodból, és
ezzel segítsd az emberiséget. Győzd le a látszat, a tetszés, a hódítás, a meggyőzés, a
manipuláció igényét; mert mindez egy ősi hazugság része, gyermekem, amely megakadályozza
az emberiséget abban, hogy megtalálja az Igazságot.

Amikor az emberi lények nem ismerik meg önmagukat, és egyre jobban eltávolodnak az
igazságtól önmagukkal kapcsolatban, akkor eltávolodnak Istentől, a világegyetemtől, a
valóságtól is; ezért ezekben az időkben nagy szolgálat, ha igaz vagy önmagadhoz és a világhoz,
gyermekem.

Légy példa azok számára, akik elveszettek önmaguk számára; egy olyan szív példája, amely
megtalálta önmagát, és nem fél attól, hogy olyannak lássa magát, amilyen, mind a
nyomorúságban, mind az erényekben, így meghaladva a nyomorúságokat és leegyszerűsítve az
erényeket, tudván, hogy minden, ami az ember, egy tanulás része, egy tapasztalaté, amely
valami nagyobb dologhoz vezet: Isten Tudatához.

Amikor a lény egyszerűséggel áll önmaga előtt, nem döbben rá a nyomorúságokra, és nem
bűvölik el az erények, mert tudja, hogy az út a semmibe vezet, abba, hogy még mélyebb
igazságot találjon, mint amit akkor talált, amikor legyőzte az őt beburkoló ezeréves hazugságot.

Gyermekem, járj az igazságban félelem nélkül, és egyik illúziót a másik után meghaladva
fedezd fel, hogy az igazság az éned ürességében található, ahol a semmi válik mindenné.

Atyád és barátod,

Legtisztább Szent József


